

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005510082

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Emballages Techniques Holding SA, Biel-Benken, neu Mauser Switzerland GmbH

Mauser Switzerland GmbH (Mauser Switzerland SARL) (Mauser Switzerland LLC) c/o Dr. Christoph Noelpp Bruggmatt 2 4105 Biel-Benken BL

Richar

Emballages Techniques Holding SA

Translation(Technische Verpackungen Holding AG) (Technical Packaging Holding Ltd)

Emballages Techniques Holding SA, in Biel-Benken, CHE-102.591.914, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2019, Publ. 1004548825). Statutenänderung: 21.06.2022. Umwandlung: Die Aktiengesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 21.06.2022 und Bilanz per 31.12.2021 mit Aktiven von CHF 16'703'198.33 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'374'668.77 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Die Aktionäre erhalten 9'000 Stammanteile zu CHF 1'000.00. Firma neu: Mauser Switzerland GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Mauser Switzerland SARL) (Mauser Switzerland LLC). Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel, den Vertrieb und die Beratung im Bereich von Verpackungen aller Art, insbesondere für Industrieverpackungen aller Art. Sie erbringt zudem alle Arten von Dienstleistungen, die für den Handel, die Verwendung und den Vertrieb dieser Materialien notwendig sind. Die Gesellschaft kann alle Arten von Patenten, Modellen, Marken, Erfindungen, Prozessverfahren, Know-How in den genannten Bereichen verwalten oder entwickeln. Die Gesellschaft kann sich an gleichen oder ähnlichen Unternehmungen beteiligen, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, Lizenzverträge abschliessen sowie überhaupt jede Tätigkeit ausüben, die geeignet ist, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, insbesondere auch Immobilien und immaterielle Schutzrechte erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Sie kann alle Verwaltungshandlungen oder Finanztransaktionen durchführen und Eigenkapital aufnehmen, die zur direkten oder indirekten Erreichung und Entwicklung der Ziele der Gesellschaft notwendig sind. Stammkapital neu: CHF 9'000'000.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der

Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mauser Industrieverpackungen GmbH (HRB 61445), in Brühl (DE), Gesellschafterin, mit 9'000 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Noelpp, Dr. Christoph, von Basel, in Biel-Benken, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Grimm, Hanspeter, von Trubschachen, in Basel, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; RST Treuhand AG (CHE-105.969.050), in Basel, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3320 vom 28.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 23.01.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft